



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 13. szám. NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA (2020.

03. 29.)

OLVASMÁNY Ez 37, 12b-14 **SZENTLECKE** Róm 8, 8-11
Válasz: *Az Úrnál az irgalom, * és bőséges a megváltás nála.*

János evangéliuma szerint az Ige azért lett emberré, hogy életet és világosságot hozzon. A világosság a témája az előző vasárnapi evangéliumnak is. A mai részletben Jézus úgy áll előttünk, mint a feltámadás és az élet, a halál legyőzője. De más hitbeli kérdések is felmerülnek. Jézus nem felel azonnal Lázár betegségére. Engedi, hogy a baj elhatalmasodjon, hogy majd Isten annál jobban megdicsőüljön. Amikor jelen van, először hitet követel. De azt is megmutatja, hogy együtt érez fájdalmainkkal. Megengedi a megpróbáltatást, mert az éretnyeket csak nehézségek között lehet gyakorolni.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 11, 1-45)

Abban az időben:

Lázár beteg volt Betániában, Máriának és nővérének, Mártának a falujában. Ez a Mária kente meg az Urat mirhával, és törölte meg lábait a hajával. A beteg Lázár, az ő testvérük volt.

A két leánytestvér megüzente Jézusnak: „Uram, nézd, beteg, akit szeretsz!” Amikor Jézus meghallotta ezt, így szólt: „Ez a betegség nem halálos, hanem Isten dicsőségére fog szolgálni, hogy az Isten Fia megdicsőüljön.”

Jézus szerette őket: Mártát, Máriát és Lázárt. Amikor tehát meghallotta, hogy Lázár beteg, két napig ott időzött még, ahol volt, azután így szólt a tanítványokhoz: „Menjünk el ismét Judeába?”

A tanítványok ezt mondták neki: „Mester, most akartak megkövezni a zsidók, és te megint odamégy?” Jézus ezt felelte: „Nem tizenkét órája van a nappalnak? Aki nappal jár, nem botlik el, mert látja a világ világosságát. De aki éjszaka jár, elbotlik, mert hiányzik belőle a világosság.” Ezt mondta, azután hozzátette: „Lázár, a mi barátunk elaludt. De én megyek és fölkeltem.” A tanítványok így szóltak: „Uram, ha elaludt, akkor meggyógyul.”

Jézus Lázár haláláról beszélt, ők azonban azt hitték, hogy az álomba merülésre gondol. Erre Jézus nyíltan megmondta nekik: „Lázár meghalt. És hogy nem voltam ott, örömmre szolgál miattatok, hogy higgyetek. Most azonban induljunk hozzá!”

Tamás, akinek Iker volt a mellékneve, így szólt tanítványtársaihoz: „Menjünk, és haljunk meg mi is vele együtt!”

Amikor Jézus megérkezett, Lázár már négy napja a sírban feküdt. Betánia Jeruzsálem közelében volt, mintegy tizenöt stádiumra (fél óra járásnyira). Így sok zsidó jött Máriához és Mártához, hogy vigasztalják őket testvérük miatt.

Amint Márta meghallotta, hogy Jézus jön, eléje sietett, míg Mária otthon maradt. Márta így szólt Jézushoz: „Uram, ha itt lettél volna, nem halt volna meg a testvérem! De tudom, hogy most is, bármit kérsz Istentől, megadja neked.” Jézus ezt felelte neki: „Testvéred fel fog támadni!” Erre Márta így szólt: „Tudom, hogy feltámad a feltámadáskor, az utolsó napon.”

Jézus folytatta: „Én vagyok a feltámadás és az élet. Aki hisz bennem, még ha meg is hal, élni fog. Mindaz, aki él és hisz énbenem, az nem hal meg örökre. Hiszed ezt?” Márta ezt válaszolta neki: „Igen, Uram! Hiszem, hogy te vagy a Messiás, az Isten Fia, aki a világba jön!”

E szavak után elment és hívta a testvérét, Máriát. Halkan odaszólt neki: „Megjött a Mester, és hív téged!” Ennek hallatára ő rögtön fölkel, és Jézushoz sietett. Jézus ugyanis még nem ért be a faluba, hanem azon a helyen volt, ahol Mártával találkozott.

A zsidók pedig, akik Máriával együtt a házban voltak és vigasztalták őt, amikor látták, hogy Mária gyorsan fölkel és kimegy, utána siettek. Azt gondolták, hogy a sírhoz megy, hogy ott kisírja magát.

Amikor Mária odaért, ahol Jézus volt, és meglátta őt, e szavakkal borult lábaihoz: „Uram, ha itt lettél volna, nem halt volna meg a testvérem!”

Mikor Jézus látta, hogy Mária sír, és hogy a vele jött zsidók is sírnak, lelke mélyéig megrendült és megindult. Megkérdezte: „Hova temettétek?” Azok így szóltak: „Jöjj, Uram, és lásd!” Ekkor Jézus könnyekre fakadt. Erre a zsidók megjegyzték: „Nézzétek, mennyire szerette őt!” Némelyek azonban így szóltak: „Ő, aki visszaadta a vak látását, nem akadályozhatta volna meg, hogy meghaljon?”

Jézus pedig, még mindig mélyen megrendülve a sírhoz ment, amely egy kővel elzárt barlang volt. Jézus így szólt: „Vegyétek el a követ!” Márta, az elhunyt testvére megjegyzte: „Uram, már szaga van, hiszen negyednapos.” Jézus ezt válaszolta neki: „Mondtam már neked, hogy ha hiszel, meglátod Isten dicsőségét!” Elvették tehát a követ. Jézus az égre emelte szemét, és így szólt: „Atyám, hálát adok neked, hogy meghallgattál. Én ugyan tudom, hogy mindenkor meghallgatsz, csak a körülálló nép miatt mondom, hogy higgyék: te küldöttél engem!”

E szavak után Jézus hangos szóval kiáltotta: „Lázár, jöjj ki!” A halott azonnal kijött, kezén és lábán a rátekerült leplekkel, arcán pedig a kendővel, amelyet fejére csavartak. Jézus megparancsolta: „Oldjátok fel, hogy járni tudjon!”

A zsidók közül, akik Máriához jöttek, sokan hittek Jézusban, miután látták, amit cselekedett.

A HÉT SZENTJE

Április 2-án Paolai Szent Ferenc remete emléknepjéül ünnepli Egyházunk. A calabriai Paolában született 1416-ban. Az általa alapított remetekongregációt, amely később a minimisták rendjévé alakult át, az apostoli szentszék 1506-ban erősítette meg. A franciaországi Tours-ban halt meg 1507. április 2-án.

Istenünk, alázatos lelkek felmagasztalója, te Paolai Szent Ferenc remetét választottaid dicsőségébe emeltesd. Add, hogy érdemből és példáját követve egykor boldogan nyerhessük el tőled azt a jutalmat, amelyet az alázatosoknak ígértél.

KEDVES TESTVÉREK!

Az országos karanténra való tekintettel 2020. március 18-tól templomunkban a szentmiséket a hívek részvétele nélkül tartjuk.

A kedves testvérek figyelmébe ajánljuk a közmédiában és egyházmegyénk honlapján vagy a közösségi oldalakon közzé tett közös imádsághoz, szentmiséhez való bekapcsolódást.

Továbbá buzdítjuk az otthoni közös imádkozásra, mint régebben ez általános szokás volt, különösen most, amikor nincs lehetőségünk szentmisén részt venni. Ajánlott a keresztút, rózsafüzér elmondása.

Vasárnap egy órát töltsenek imádságban, lelki olvasmányok és Szentírás olvasással, és használják fel a lelki áldozás lehetőségét.

A templomunk előtere és kápolnája továbbra is nyitva lesz reggel 8 és 18 óra között. Itt alkalmunk van a csendes imádságra és az egyház fenntartására szánt adományok

felajánlására. Hiszen ebben a nehéz időszakban is szükségünk van a templomunk és plébániánk fenntartásához szánt adományaikra, amit előre is köszönünk.

Személyes kérdésben, mint szentgyónás, temetés, miseszándék, kérjük a 0669579676 telefonszámot hívni.

Továbbra is kérjük a testvérek imádságát egymásért, betegeinkért, egészségügyi dolgozóinkért és a járvány mihamarabbi megszűnéséért.

ÉLELMISZERCSOMAG KARANTÉN IDEJÉN

Élelmiszercsomaggal segíti a rászorulókat karantén idején a Beregszászi Szent Anna Karitás.

A támogatásban elsősorban betegek, idősek részesülhetnek, valamint azok a nagycsaládok, akik eltartói a karantén időszakában munka nélkül maradtak.

Varga Attila, a karitás vezetője elmondta, hogy a csomag a legalapvetőbb élelmiszereket tartalmazza: olajat, hajdinát, kenyeret, vaját, sárgaborsót, cukrot, tészta stb.

Egyelőre ötven családot látogattak meg, a továbbiakban remélhetőleg több nehézsorsú személyhez is eljutnak.

Az élelmiszer azért is nagy segítség a legszegényebbek számára, mert az utóbbi időszakban lényeges áremelkedést tapasztalhatunk Ukrajnában, így Kárpátalján is. Leginkább az élelmiszer drágult.

Roszsabb esetben üresek a bolt polcai, és a szükséges alapanyagok nem beszerezhetőek.

A NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS TITKÁRSÁGA, A MAGYAR KURÍR ÉS AZ ÚJ EMBER SZERKESZTŐSÉGE, VALAMINT BÖJTE CSABA, CSÓKAY ANDRÁS ÉS SZIKORA RÓBERT, A VILÁGESEMÉNY HÍRNÖKEINEK KÖZÖS IMAFELHÍVÁSÁT ADJUK KÖZRE.

Kedves Barátaink!

Fejezzük ki együttérzésünket és közelségünket a koronavírus-fertőzésben szenvedőkkel hazánkban és határainkon túl. Mindenkit arra hívunk, hogy szólítsuk meg együtt Istent, aki életünknek és hitünknek forrása. Aki mindig többet ad nekünk, mint amit megérdemlünk és kívánhatunk. Árassza ránk irgalmát, bocsássa meg nekünk, amivel lelkiismeretünk vádol, és amit szinte már kérni sem merünk, adja meg nekünk atyai jóságából.

A veszélyhelyzet elvonulásáig arra hívunk mindenkit, hogy a déli imádságot követően naponta fohászkodjunk együtt Istenhez Erdő Péter bíboros, primás imádságával és kérjük a Szűz Anya oltalmát Ferenc pápa felajánló imája segítségével.

Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Titkársága

Magyar Kurír és Új Ember szerkesztősége

Böjte Csaba, Csókay András és Szikora Róbert, a világesemény hírnökei

Erdő Péter bíboros, primás imádsága járvány idején.

Mindenható Urunk, atyáink Istene! Hálát adunk neked a világért, amelyben lehetővé tetted az emberiség életét. Hálát adunk a teremtés egész gazdagságáért és csodálatos törvényszerűségeiért. Hálát adunk azért, hogy minden pusztító erő ellenére megmaradtunk, és képesek vagyunk arra, hogy világunkról és önmagunkról új és új felismerésekre jussunk. Köszönjük, hogy egyénileg és közösségekben is harcolhatunk megmaradásunkért és azért, hogy életünk egyre szebb és tartalmasabb legyen. De mindennél inkább köszönjük neked, hogy örök életre hívtál meg minket, és Krisztus Urunk megváltó halála és feltámadása által utat nyitottál nekünk az örök boldogságra. Amikor olyan természeti csapások érnek minket, amelyek ellen a magunk erejéből teljesen biztos védelmet még nem találunk, átéljük, hogy végül is mindig a te

kezében van az életünk. Alázattal kérünk, segítsd a tudomány embereit, hogy mielőbb megtalálják a mostani járvány ellenszerét! Adj a társadalmak vezetőinek éleslátást, hogy megfelelő intézkedésekkel gátat szabjanak a fertőzés terjedésének, segítsék a betegség megelőzését, leküzdését és a hatékony eszközök eljutását a rászorulókhöz. Adj irgalmat és örök nyugodalmat a betegségben elhunytaknak, adj a betegeknek gyógyulást, az orvosoknak és az egészségügy munkatársainak erőt és áldást bátor helytállásukhoz. Erősítsd bennünk a hitet, a bizalmat és a segítő szeretetet, hogy megadhassunk minden lelki és testi segítséget beteg embertársainknak és a gyászoló vagy aggódó hozzátartozóknak. Add, hogy felelős viselkedésünkkel mi is hozzájáruljunk a betegség terjedésének elkerüléséhez. Bocsásd meg, Urunk, minden bűnünket, amit gondolattal, szóval, cselekedettel és mulasztással elkövettünk!

Szenháromság, Egy Isten, irgalmazz nekünk!

Boldogságos Szűz Mária, Betegek Gyógyítója, könyörögj értünk!

Ámen.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ VÁR A MUNKÁCSI SZENT ISTVÁN LÍCEUM!

Családias légkör, keresztény nevelés, vadonatúj kollégium, jól felszerelt tantermek, ingyenes nyelvvizsga, 90%-os továbbtanulási arány! Ingyenes reggeli és finom ebéd!

Líceumi nyílt napok: 2020. március 27. és 2020. május 15. 10 óra. A felvételi dátuma: 2020. június 20. (szombat) 9.00 közép.eur.idő

IGENAPTÁR

Március 29. vasárnap: Nagyböjt 5. vasárnap

Ez 37,12b-14 Zsolt 129 Róm 8,8-11 Jn 11,1-45 rövidebb:

Jn 11,3-7.17.20-27.33b-45

Március 30. hétfő: 5. nagyböjti hét hétfő

Dán 13,1-9.15-17.19-30.33-62 Zsolt 22 „A” és „B” évben

Jn 8,1-11 „C” évben Jn 8,12-20

Március 31. kedd: 5. nagyböjti hét kedd

Szám 21,4-9 Zsolt 101 Jn 8,21-30

Április 1. szerda: 5. nagyböjti hét szerda

Dán 3,14-20.91-92.95 Jn 8,31-42

Április 2. csütörtök: 5. nagyböjti hét csütörtök

Ter 17,3-9 Zsolt 104 Jn 8,51-59

Április 3. péntek: 5. nagyböjti hét péntek

Jer 20,10-13 Zsolt 17 Jn 10,31-42

Április 4. szombat: 5. nagyböjti hét szombat

Ez 37,21-28 Zsolt 17 Jn 11,45-57

TAKI (TALÁLD KI!)

Mai rejtvényünkben annak a három testvérnek nevét kell megfejtened, akiknek nevét a mai evangéliumban hallottad ("LÓ" ugrásban kell haladnod mindegyik táblázatban):

M	B	E	T	A	M	N	R	I	A	L	Á	B	A	N
É	L	Á	T	A	H	Á	R	O	M	T	E	Á	S	T
V	É	R	A	R	H	Á	O	T	L	J	É	R	Z	U
S	A	B	I	Z	O	N	Y	Í	T	T	Z	A	H	O
Ó	A	Z	I	É	L	E	T	N	E	K	U	R	Á	A
.....								
...								

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

